



Opština Novi Bečej, predstavila je od 2-7. aprila u Vojvođanskoj kancelariji u Briselu, u organizaciji Regionalnog centra za društveni razvoj Banata, dva vrlo važna projekta: regionalni vodovod u sradnji Novog Bečēja i Bečēja i pristanište na Tisi u Novom Bečēju. U ovoj kancelariji koja predstavlja region Vojvodine sa 26 naroda pa je u neku reuku "reprezent Evrope u malom", Milivoj Vrebalov, predsednik opštine Novi Bečej i ostali članovi delegacije, Dejan Avdalović-savetnik predsednika Vlade AP Vojvodine, Irena Živković - direktorka RCR Banat, Branko Ljuboja- načelnik opštinske uprave Kikinda, dogovarali su se na koji način se najefikasnije može stići do sredstava iz evropskih fondova.

-Pričali smo o tome kakva je to opština, zašto nam je potrebno pristanište, jer pristanište nije samo priča opštine Novi Bečej, nego je to priča i opštine Bečej, Kikinda, Kneževac, Senta, Ada, zato što nijedna ta opština nema pristanište na reci Tisi. Na reci Tisi ne postoji pristanište od ulaska u Srbiju, od Mađarske do ušća u reku Dunav kod Titela. Drugi važan projekat za ovo područje je uvezivanje dve opštine, opštine Novi Bečej i Bečej, oko pitanja vode i vodovoda. Opština Novi Bečej ima izuzetno loš kvalitet vode, a ima relativno dobru infrastrukturu. Opština Bečej ima dobar kvalitet vode i dobre količine, ali ima izuzetno lošu infrastrukturu. Vezivanje ove dve opštine je potrebno kako bi rešili problem koji je na našoj teritoriji-obavestio je Milivoj Vrebalov.

Prvi sastanak koji je Vrebalov imao u Slovenačkoj kancelariji u Briselu, sa Borisom Cizeljkom, jedanim od najboljih lobista od svih država EU, potvrdio mu je da je kao i do sada Novi Bečej vizionarski predvideo i ostvario regionalna uvezivanja, jer je Slovenac posebno podvukao činjenicu da svi projekti koji treba da dođu u EU neuporedivo bolje prolaze ako saraduje više opština.

Na sastancima sa predstavnicima iz Italijanske i Danske kancelarije u EU, Danci su se najviše zainteresovali za dva projekta, vode Bečej-Novog Bečēja i pristaništa. Pomogla je i činjenica da imaju izuzetno pozitivna prethodna iskustva sa opštinom Novi Bečej, koja je odobrena sredstva opravdala na adekvatan način. Za ova dva projekta će od septembra početi lobiranje, a sva je prilika da će se priča završiti sa Dancima. Oni su jako zainteresovani za sve projekte ekologije, za obnovljive izvore energije, gde Vojvodine ima izuzetno velike kapacitete upravo u sferi biološkog otpada, prvenstveno kukuruzišta, žita, klaničnog otpada i otpada sa farme. U tom smeru bi se mogli razvijati dalji neki projekti, dok su Italijani takođe zainteresovani za projekte iz oblasti turizma, pristaništa i proizvodnja ekološke hrane ...

Milivoj Vrebalov kaže da iskustvo malih evropskih država koje se udružuju oko velikih projekata koji su životno važni za njihove stanovnike treba preneti i na naše prostore tako što će se

gradovi i opštine udruživati na sličan način. Novi Bečej, se na taj način povezao sa jedne strane sa Zrenjaninom i Kikindom u okviru projekta pod pokroviteljstvom USAID-a, sa Adom, Kanjižom i svim gradovima koji izlaze na Tisu u okviru projekta pristaništa i sa Bečejom u okviru projekta regionalnog vodovoda.

-Vojvođanska kancelarija u Briselu, kao zastupnik 26 naroda koji žive u Vojvodini, ima veliku blagonaklonost kod predstavnika zemalja EU čije se manjine nalaze na ovoj teritoriji, pa je jako pogodna kao veza ne samo za projekte iz Vojvodine nego i iz cele Srbije-zaključio je Milivoj Vrebalov.

Vojvođanska kancelarija u Briselu ima samo 2 zaposlena koji rade sve poslove i vozača, i kafe kuvarice i pisanja projekata i administrativne poslove. To nije veliki birokratski aparat na koji se troše pare poreskih obveznika, nego je ona do sada sa prihodima koje je obezbedila na osnovu zastupanih projekata čija su sredstva odobrena našim gradovima i regionima višestruko isplatila svoje postojanje. Po rečima šefa Vojvođanske kancelarije u Briselu, gospodina Predraga Novikova, do sada je prošlo oko 150 manjih projekata pa je njegova prognoza da je vreme i da su stvoreni pogodni uslovi za nekoliko većih. Tako su se tu našli projekti pristaništa i vodovoda iz Novog Bečaja.

